

# R O B É SZ

Roma és Beás Érdekvédelmi Szövetség  
8868 Letenye, Zalka M. u. 19. ☎ 06-30/264-7287

Pályázati azonosító: NTP-RITP-11-0021

## Sajtóközlemény

Roma és Beás Érdekvédelmi Szövetség elnöke tájékoztatom az on-line és nyomtatott médiumokat, hogy szervezetünk NTP-RITP-11-0021 kódszámú pályázaton az Emberi Erőforrás Minisztérium megbízásából az Oktatókutatató és Fejlesztő Intézet és a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő által meghirdetett NTP-RITP-11-0021 kódszámú pályázati támogatásból valósult meg *„A roma fiatalok integráló környezetben megvalósuló tehetséggondozó szolgáltatásokhoz történő hozzáféréseinek javítását szolgáló programok támogatására” céllal kiírt nyertes pályázat keretében megvalósuló „Együtt a roma fiatalok digitális írástudásáért”* 800.000 Ft előfinanszírozott, vissza nem térítendő támogatást nyert.

A megítélt támogatásból szervezetünk három napos rendezvényt tartott Letenyén, Ságvári u. 78. szám alatti konferencia- és rendezvényteremben, melynek témái főként a digitális írástudásra éleződtek ki. A rendezvényen Letenye és térségéből (Letenyei statisztikai kistérség) több, mint 40 fő roma fiatal érkezett, akik Farkas Szilárd mérnök-informatikustól, elektronikus közigazgatási szakmérnöktől előadások és gyakorlatok közepette sajátíthatták el az elektronikus ügyintézési lehetőségeket, főként a magyarorszag.hu kormányzati portál által igénybe vehető ügyintézéseket. Betekintést nyertek az ügyfélkapus regisztrációt követően prezentáló ügyintézők világába. A rendezvény érdekessége, hogy Sztojka Ilona romológus előadóval összekapcsoltuk a roma társadalmat és a digitális írástudást, valamint a programban/projektben résztvevők romológia tudományba is betekintést nyerhettek. A program zárásaként a fiatal romák 15 kérdésből álló tesztet írtak, melyen mértük a 3 napos ismeretterjesztés hatékonyságát.



Büszkén mondhatom, hogy fiataljaink átlagban 87 %-os eredménnyel zárták a projektben részvételt, valamint a kitűzött 75 %-os eredményt jócskán meghaladtuk, amely a rendezvény sikerességének mutatója is.

**Bogdán Péter**  
ROBÉSZ elnök  
projektmenedzser

A pályázat az Emberi Erőforrás Minisztérium megbízásából az Oktatókutatató és Fejlesztő Intézet és a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelő által meghirdetett NTP-RITP-11-0021 kódszámú pályázati támogatásból valósult meg.